



## **Возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов (ст.317 УК РФ).

По данным следствия, ночью 28 марта 2023 года в городе Гудермесе сотрудниками правоохранительных органов проводилась проверка оперативной информации о нахождении неустановленных вооруженных лиц в одном из частных домовладений.

На законное требование сотрудников правоохранительных органов сложить оружие и сдаться находившиеся в доме двое вооруженных мужчин открыли стрельбу из огнестрельного оружия. Ответным огнем полицейских нападавшие были уничтожены.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Следствием установлены личности нападавших – это жители города Гудермеса 1963 и 1989 года рождения, являющиеся между собой родственниками.

В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты огнестрельное оружие и боеприпасы.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий для установления всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1777132>